

Онлайн-викторина «по музейю спорта»

Вместе с детьми в викторине приняли участие и мамы наших учеников.



Классный час:

«Быстрее, выше, сильнее» с использованием материалов библиотеки МЭШ



Урок физкультуры: «Эстафета олимпийского огня»



Государственное бюджетное
общеобразовательное учреждение
города Москвы "Школа №1101"

Открытый Московский фестиваль «1+1»:
равные условия – равные возможности.

Тема фестиваля:
**«Быстрее, выше, сильнее:
дорогами олимпийского огня»**



Название маршрута:
«Постоянно побеждает тот, кто побеждает себя!»

Паспорт

Руководители маршрута:

Парфенова Д.С., Пучкова Е.Г.

Возраст участников: 13-14 лет

Доступность маршрута для лиц с ОВЗ/инвалидностью:

доступен

Использование образовательных ресурсов города:

Электронная библиотека <https://uchebnik.mos.ru/catalogue>

Описание объекта культуры:

Государственный Музей спорта

Авторы маршрута:

инклюзивный коллектив (команда) обучающихся 7 «Д» и 8 «Д» классов, классные руководители.

Историческая справка

В 1957 году был создан

«Центральный музей физической культуры и спорта».

Основой его стала коллекция всех призов, завоеванных советскими спортсменами на различных международных соревнованиях, чемпионатах мира, Европы и Олимпийских играх.

Музей прошел долгий и непростой путь, и в 2010 году, благодаря усилиям Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации, энтузиазму команды спортивных историков и специалистов в сфере спорта и молодежной политики, был возрожден и размещен в крыле усадьбы Разумовских.

Торжественное открытие заново «отстроенного» музея состоялось 6 мая 2010 года. В этот день посетителям были представлены первые музейные экспозиции «Зарождение советского спорта», «Зал героев-спортсменов Великой отечественной войны», «Штурм крыши мира», «Зал спортивной славы». И именно с этого дня началась «новейшая история» музея спорта.



Экспозиция музея

Государственный музей спорта за небольшой период времени стал флагманом среди спортивных музеев и является единственным государственным музеем со столь масштабным собранием музыкальных предметов, а главное – наиболее ценным.

Собрание Государственного музея спорта разделено на 20 тематических коллекций. Среди них наибольшую известность уже получили предметы из коллекции «Спортивные кубки и призы». А наиболее обширные коллекции «Спортивные плакаты и афиши», «Спортивные знаки и медали» и «Спортивные грамоты и дипломы». В фондах музея представлены: парадные костюмы сборных СССР и России, спортивная форма и инвентарь разных годов, спортивная атрибутика и сувениры с олимпийских игр разных годов, предметы, отражающие историю спорта в дореволюционной России и многое другое.

За последние годы коллекции Государственного музея спорта пополнились личными вещами многих именитых спортсменов нашей страны, в том числе в результате уникального социально-ориентированного проекта «Экскурсия со спортсменом».

Географический маршрут

от образовательной организации до музея



«Государственный музей спорта»

3D - тур по залам Государственного музея спорта

<http://museumspor.ru/3dtour>



Посещение музея

